



В Алтайском крае жительница города Барнаула признана виновной в убийстве своего мужа

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 45-летней жительнице города Барнаула Ларисе Остащенко. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в ноябре 2010 года между Остащенко и ее супругом произошла ссора на почве личных неприязненных отношений. В ходе конфликта женщина начала избивать потерпевшего, нанеся ему не менее 30 ударов в область лица и головы, а затем кухонным ножом ударила в область сердца. От полученного ножевого ранения мужчина скончался на месте происшествия. С целью сокрытия следов преступления, злоумышленница закопала тело мужчины в сугроб. Обратившись в правоохранительные органы с заявлением о безвестном исчезновении супруга, женщина через знакомых стала искать человека, который помог бы ей перевезти тело мужа и сбросить под лёд в озеро. Благодаря грамотно проведенным следственно-оперативным мероприятиям, удалось пресечь противоправные действия злоумышленницы. В ходе следствия она выдвинула версию о совершении убийства при превышении пределов необходимой обороны. Путем назначенных и проведенных судебно-медицинских экспертиз данную версию удалось опровергнуть и доказать причастность обвиняемой к совершению инкриминируемого ей деяния. Приговором суда Остащенко назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

29 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553613>